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Další hodnocení: 
Cílem diplomové práce je vyhodnotit aktuální nabídku zvýhodněných úvěrových produktů, které jsou poskytovány 
pro retailový segment a jsou vázány na udržitelnost. Autorka vhodně vyhodnotila, zda uvedené účelové úvěry 
odpovídají legislativním požadavkům taxonomie EU a jestli je nabídka úvěrů, které jsou vázány na udržitelnost, 
výhodnější oproti úvěrům, které nejsou explicitně vázány na udržitelnost. V praktické části je uveden rozbor 
úvěrového retailového financování v České republice (zajištěné a nezajištěné úvěry, účelové a neúčelové 
úvěry společně s dlouhodobými a střednědobými úvěry). U produktů, které jsou poskytovány na zelené „účely", 
bylo navíc zjišťováno, jestli korespondují s taxonomií EU a pozornost byla zaměřena i na jejich průkaznost s 
legislativními požadavky. Kladně hodnotím provedenou detailní vícekriteriální analýzu a kvantitativní výzkum 
v podobě dotazníkového šetření. Diplomovou práci považuji za teoreticky i metodologicky náročnou. Formální 
stránka je na velmi dobré úrovni, a to jak po stránce stylistické, tak i estetické. Do textu jsou vhodně zařazeny 
obrázky a tabulky, což činí práci srozumitelnou a čtivou. Nelze také odhlédnout od skutečnosti, že diplomantka na 
plnění cíle práce systematicky a průběžně pracovala. Z výše uvedených důvodů doporučuji diplomovou práci k 
obhajobě, neboť autorka prokázala schopnost tvůrčí činnosti a nepochybně splnil formulovaný hlavní cíl. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 
Jak s uvedenou problematikou souvisí nedávné schválení směrnice o podávání zpráv podniků o udržitelnosti 
(směrnice CSRD)? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 
Některé standardy navrhují zveřejňování informací, a to včetně ukazatele Green Asset Ratio (GAR). Co tento 
ukazatel hodnotí? 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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